

市政府新闻办召开第24场疫情防控工作新闻发布会

# 出院病例数首超现有住院病例数 高速公路收费站全部恢复开通

晚报讯 昨天下午,市政府新闻办召开第24场疫情防控工作新闻发布会。

我市连续4天新增病例为零

21日0~24时,全市无新增新冠肺炎确诊病例,无新增死亡病例,新增出院病例23例。市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室副主任、市卫健委副主任陈乐慧通报了疫情情况:截至21日24时,全市累计报告新冠肺炎确诊病例504例,现有住院病例235例(其中重症病例4例、危重病例8例),累计死亡1例,累计出院268例(其中原重症病例20例、危重病例2例),出院病例数首次超过现有住院

院病例数。

目前,全市共追踪到密切接触者14609人,21日当天解除医学观察772人,累计解除医学观察12686人,尚有1656人正在接受医学观察。陈乐慧介绍,全市已连续4天新增病例为零,治愈出院率保持16天连续上升趋势,由7.07%提高到53.17%。昨天,全市又有12例治愈出院,截至当天16时,全市累计出院280例。

高速公路收费站全部恢复开通

市交通运输局党委委员、副局长邱向真回答了市民出行和企业复工复产等问题。据介绍,乐清于昨天20时起全面取消检查卡点,并同步恢复

开通高速公路收费站,这意味着全市高速公路收费站全部恢复开通,全市路网总体恢复正常运行。

此外,温州动车南站昨天开行车次达55趟,较21日新增16趟,后续开行车次将会陆续增加。民航方面,航班也在持续恢复中,计划本月下旬日均航班增至68架次,到3月上旬日均航班增至150架次。邱向真同时提醒,疫情还未结束,不能放松警惕,还要严格落实相应的防疫措施,如消毒、通风及司乘人员、旅客体温检测、戴口罩、乘客实名制等。

今天新增恢复公交线路达40条

公共交通是市民出行的重要手段,市交运集团

党委副书记、副董事长、总经理朱祖荣介绍了市区公交、城际客运班线等的恢复情况。

2月16日起,我市已相继恢复B1路区间、B2等共22条城市公交线路的运营。朱祖荣透露,我市计划从今天起全面恢复公交线路运营,新增恢复公交线路达40条。城际客运班线方面,目前,我市已恢复运营的县际客运班线有汽车南站至洞头、永嘉上塘等9条客运班线,恢复运营的市际客运班线有双屿客运中心至青田班线。今天起,恢复温州至丽水的班线运营;明天起,恢复城市巴士汽车南站至机场以及火车南站至机场班线。

提醒大家注意的是,

乘客乘坐公交时需要佩戴口罩,出示健康绿码并配合做好体温测量。

鹿城3.5亿元支持中小企业

鹿城区副区长全一凡在发布会上介绍了鹿城在推进企业复工复产方面的相关优惠政策。

目前,鹿城区已推出支持中小企业鹿城35条、复工复产、人才服务等系列政策组合拳,共涉及3.5亿区级财政资金安排。全一凡举例介绍,鹿城区的企业在享受房产税、城镇土地使用税、上年度实际缴纳失业保险费均可减免的基础上,还可以享受进一步核减总部企业年度税收标准的优惠,如原年度入库税收要求300万元,最高核减

25%,只要达到225万即可享受补助。

鹿城还出台了一系列补助政策,如企业员工返岗后,对集中住宿员工达到30人以上的,按租金的10%给予企业租房补助;对集中隔离医学观察和居家健康观察员工,给予每人每天100元的住宿补助。大学生就业补助方面,针对毕业2年内首次来鹿城就业的高校毕业生,最高给予960元路费补贴、2000元就业补贴,复工复产期间新入住人才公寓的企业人才前3个月租金全免。

全一凡表示,上述政策,鹿城将在3月初优先兑现一批,让企业看得见、摸得着、拿得到。

晚报记者 王亮

## 十省百市千县 跨省劳务大对接

市人力社保局出新招助企招工 吸引外来务工人员来温就业

晚报讯 如何进一步缓解温州企业用工难题?昨天,记者从市人力社保局获悉,该局将组织开展十省百市千县跨省劳务对接工作,通过构建劳务协作新机制,吸引外来务工人员来温就业。

据介绍,该局目前已梳理出贵州、云南、湖北、湖南、四川、重庆、江西、安徽、河南、陕西等10个劳务集中输出省市,制定印发十省百市千县跨省劳务对接工作方案。该局组

成5个工作专班,由局领导分别牵头,有2名业务骨干、专人专岗负责2个省份劳务对接工作,全市人社系统N家单位共同参与的1+2+2+N的工作模式,高效对接各劳务输出大省。

跨省劳务对接是助推我市企业招工复工的重要途径。该局有关负责人表示,自2月13日以来已深入对接并联络确定四川、贵州、安徽等省份的劳务协作基地13家。各个

劳务合作基地积极响应,纷纷利用各自宣传资源和渠道加强宣传发布。截至昨天12时,已累计为我市624家企业发布岗位信息16620个。

此外,市人力社保局还推出真情、真招、真功,吸引人员返温。一方面通过强化与劳务输出地建立日常联系,动态掌握当地疫情及劳务现状,及时把握当地返温来温人员的就业意向,打通招聘信息发布路径,宣传我市优惠政

策,着力实现各类信息无缝对接。另一方面打出暖心牌,昨天发出《致全体新温州人的一封信》,竭诚欢迎在外新温州人回家。

同时,为全力保障疫情防控期间企业用工,该局推出招工十法,灵活运用网络招聘、余缺调剂、劳务派遣、共享员工等方法破解企业用工困境。

晚报记者 王亮

## 高校发放疫情补助 学生符合条件最高领6000元

晚报讯 昨天,记者从在温各高校了解到,为了帮助受疫情影响而面临困难的学生渡过难关,各学校先后出台了各类资助政策。

温州医科大学资助不设名额限制,学生线上填写申请表并对材料真实性作诚信承诺即可完成申请。据初步统计,该校目前已给予498名本专科生500~2000元/人不等金额的资助,总额达到30.38万元。

温州大学计划分层分类对贫困生进行补助,因直系亲属或家人感染新冠肺炎的贫困学生,可一次性领取到5000元补助,学生因疫情影响勤工助学而导致经济困难的,可领取每月500元的临时困难补助等。

温大瓯江学院学生因疫情而导致经济困难或在疫情期间出现经济困难,均可申请临时一次性发放性1000~3000元的困难补助。

温州职业技术学院首批共收到36位受疫情影响而产生经济困难学生的申请,已累计发放临时困难补助1.76万元。

温科院现已开展临时困难补助申请,资助标准规定,申请学生临时困难补助的额度一般为每人每次不超过6000元,并按照学生临时困难的不同情况分为四个补助等级。

浙江安防职业技术学院发放资助的标准为1000~4000元/生。晚报记者 王亮

扫码看详情



## 三垟湿地大罗山逐步对外开放

晚报讯 记者从温州生态园管委会获悉,21日起,三垟湿地北入口、西入口、南仙堤和大罗山各景区(收费景区待市文旅局通知)视条件逐步对外开

放。市民进入这些地方游玩时,需佩戴口罩,在入口处接受体温检测,出示绿色健康码。

另外,三垟湿地、大罗山收费项目恢复运营后,

将对全国医护人员实行优惠政策,全国(含港澳台地区)所有医务工作者凭有效证件(医师证、护士证或其他有效医务工作证件),可免费游览大罗山仙

岩风景名胜区梅雨潭景点,三垟湿地免费乘坐湿地内观光车、画舫。优惠时间至2020年12月31日结束。

晚报记者 李庭